



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

37-летний житель Малодербетовского района обвиняется в применении насилия в отношении сотрудника полиции



В Малодербетовском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя Малодербетовского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что ночью 24 января 2021 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в служебном кабинете бюджетного учреждения «Малодербетовская РБ», применил физическое насилие в отношении находившегося при исполнении своих должностных обязанностей сотрудника полиции, путем нанесения ему не менее трех ударов ногой в область живота.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

09 Марта 2021

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1546441>